

Oneida Tribe of Indians of Wisconsin

Post Office Box 365

Phone: 869-2214





Oneida, WI 54155

UGWA DEMOLUM YATEHE Because of the help of this Oneida Chief in cementing a friendship between the six nations and the Colony of Pennsylvania, a new nation, the United States, was made possible.

RESOLUTION # 11-10-93-13

WHEREAS, THE ONEIDA TRIBE OF INDIANS OF WISCONSIN is a federally recognized Indian government and treaty tribe recognized by the laws of the United States, and

WHEREAS, the ONEIDA GENERAL TRIBAL COUNCIL is the governmental body of the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin, and

- WHEREAS, the Oneida Business Committee has been delegated the authority of Article IV, Section 1 of the Oneida Tribal constitution by the Oneida General Tribal Council, and
- WHEREAS, the Oneida Nation is an Indian Tribe and Local Education Agency eligible for program funding under 34 CFR 253.2. and has included Johnson-O'Malley program funds in the Self-Governance Compact and the Oneida Tribal School is eligibe to recieve funds for providing educational programming under the Johnson-O'Malley program.

THEREFORE BE IT RESOLVED: that the Oneida Business Committee under the terms of the Self-Governance Compact directs the Financial Officer to deposit the full amount of the Johnson-O'Malley program funds based on the student count into the appropriate Oneida Tribal School account.

CERTIFICATION

I, the undersigned, as Secretary of the Oneida Business Committee, hereby certify that the Oneida Business Committee is composed of nine members of whom five constitutes a quorum. \mathscr{S}_{-} members were present at a meeting duly called, noticed, and held on the <u>lott</u> day of <u>November</u> 1993; that the foregoing resolution was duly adopted at such meeting by a vote of <u>7</u> members for; <u>0</u> against; and <u>0</u> members not voting; and that said resolution has not been rescinded or amended in any way.

Julie Barton, Secretary, Oneida Business Committee